

Gânduri..... la debut

Ca în fiecare an, în septembrie, fie că suntem profesori, elevi, părinți sau chiar bunici, ne îndreptăm pașii cu emoție, sau gândurile, cu nostalgie către școală .

9 Septembrie reprezintă pentru noi toți, elevi, cadre didactice, membri ai comunității locale, o zi încărcată de neliniște, ziua de debut a unui nou an școlar, prilej de (re)întâlnire cu bucuria și speranța, unui mâine mai bun.

După o vacanță frumoasă și plăcută, ne aflăm astăzi la începutul unui nou an școlar, cu o semnificație deosebită pentru cei care îi trec pragul, cuprinși de dorința cunoașterii și a acumulării de cunoștințe, folositoare pentru viața de zi cu zi.

Trăim astăzi cu toții, elevi și cadre didactice, momente unice, momente pe care fiecare dintre cei prezenți le experimentează unic în felul său: cei mai mici, încercați de o stare necunoscută, a noutății și a ineditului, o primă legătură cu viața de liceu, o primă treaptă urcată pe acest drum de lumină, iar pentru cei din clasele următoare, obișnuiți cu cerințele colegiului, de reînnoțire al firului rupt al cursurilor, cu speranța că vor urca noi trepte ale cunoașterii, trepte ce-i înalță, an de an, spre strălucirea culturii și științei, prin intermediul cărora care își vor contura, pe de o parte, personalitatea și valoarea, iar pe de altă parte utilitatea atât pentru ei, cât și pentru semenii.

Pentru Colegiul Național de Informatică „Spiru Haret”, Noul an școlar debutează sub auspciile aceleiași elocuțiuni :

Tenacitate. Pasiune. Creativitate. Performanță !!

Numai că începând cu acest an școlar la transpunerea în fapte a celor patru cuvinte, vor contribui și elevii nou veniți în cadrul colegiului: elevii de clasa a-V-a și elevii de clasa a-IX-a.

Activitatea voastră, dragi elevi , depusă sub îndrumarea competentă, generoasă și plină de devotament a profesorilor voștri, trebuie sa fie orientată mereu spre rezultate, spre performanță.

Performanța școlară exprimă calitatea elevilor și profesorilor; acolo unde este performanță există elevi silitori foarte buni și profesori devotați. Reușita noastră înseamnă performanță, iar astăzi performanța înseamnă rezultate foarte bune la examenele naționale precum și premii la olimpiade și concursuri județene și naționale.

Succesul debutează întotdeauna cu un vis, cu o pasiune, dar are nevoie de armonia și ordinea interioară a copilului la care trebuie să se adauge profesori adevărați, care dăruiesc știință și cunoaștere.

Dragi colegi,

Convingerea mea este că fiecare dintre dumneavoastră este o valoare care trebuie convertită și multiplicată în alte valori. Munca dumneavoastră este cea care influențează destine.

Aveți puterea de a schimba mentalități, de a crea și dezvolta atitudini, valori și comportamente pozitive, de a determina în bună măsură modul în care tinerii se vor raporta la viață, pe tot parcursul lor viitor. Cultivați-le spiritul de solidaritate, discernământul și înclinația pentru acțiuni de voluntariat.

Stimați părinți, spun simplu și direct: fiți alături de școală și copii Dvs.

Îmi doresc să avem un an școlar rodnic, plin de bucurii și împliniri, cu elevi silitori și fericiți, cu profesori competenți și devotați, cu părinți întotdeauna prezenți alături de școala copiilor lor!

Imi mai doresc să încercăm să biruim în lupta cu timpul, cu formalismul și rutina, cu inerția socială sau politică, dăruind tinerilor tainele frumosului și cunoașterii.

Mulțumesc tuturor oamenilor școlii pentru tot ceea ce ați realizat până acum, vă doresc din tot sufletul sănătate, liniște, succese noi și tot ceea ce este frumos!

Director,
Virginel Iordache